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ZÁPIS z akce porada ředitelů 

ze dne 27. 2. 2019 

Čas zahájení: 13:00 h 

Místo:  Výuková učebna Radnice, Brněnská 2 

Přítomni: viz prezenční listina 

1 ÚVOD, PREZENCE 

Mgr. Ondřej Veselý přivítal přítomné a konstatoval, že se jednání zúčastnili všichni ředitelé a zástupci 

škol v ORP Pohořelice. Pozvání přijala i Mgr. Martina Bartáková za odbor školství v ORP Židlochovice a 

Ing. Hana Mlýnková za ORP Pohořelice. Cílem této akce bylo obnovit pravidelné porady ředitelů nejen 

k rozpočtu, ale zejména i během školního roku a posílit výměnu zkušenost v oblasti řízení školy.  

2 REALIZACE PROJEKTU MAP II  

Mgr. Martin Braun představil přítomným stav realizace projektu MAP II zejména implementační část 

na jednotlivých školách a shrnul podmínky realizace aktivit z projektu. Doporučuje školám dodržovat 

harmonogram a vyzval školy k čerpání zejména mzdových nákladů. Účastníci hodnotili realizaci 

projektových aktivit pozitivně.  

3 MOŽNOST VZĎELÁVACÍCH AKTIVIT 

Mgr. Veselý informoval účastníky o nabídce vzdělávacích aktivit v rámci projektu. Zejména stavu 

přípravy školení na právní aspekty ve škole iniciované Mgr. Machálkovou ze ZŠ a MŠ Loděnice, dále pak 

možnost kurzu od doc. Linhartové s tématy (vedení lidí, konflikty na pracovišti, prezentace a 

komunikace). Paní ředitelka Helena Kloudová, DiS., informovala přítomné o vzdělávací akci: Je ŠVP naší 

mateřské školy v souladu s RVP PV?, která se uskuteční 14. 3. 2019 – akce přesunuta na 27. 3. 2019.  

V případě zájmu je možné z projektu uhradit vzdělávací akce na školách, s podmínkou rozeslání 

pozvánky pro všechny školy v ORP. V případě zájmu prosíme o kontaktování pracovníků MAS.  

4 AKTUALITY Z OBLASTI ŠKOLSTVÍ 

Mgr. Martina Bartáková představila koncepci vedení a práce se školami v rámci ORP Židlochovice. 

Prezentovala zejména pozitivní zkušenosti, nastavení pravidelných porad, sdílený prostor pro 

dokumenty a online kalendář pro jednotlivé akce v oblasti školství v celém SO ORP. Dále prezentovala 

možnosti spolupráce ve vzdělávacích akcích a nabídla konzultace na poradách ředitelů. 

Ing. Hana Mlýnková rozdala přítomným podklady k rozpočtu a dala přítomným podepsat prezenční 

listinu z této akce pod hlavičkou města Pohořelice. Prezentovala činnost odboru školství a zapojení 

města Pohořelice do implementačních aktivit projektu MAP II (Den s IZS a dopravní výchova).  
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5 ZÁVĚR, DISKUSE 

Mgr. Veselý poděkoval přítomným za aktivní účast na poradě a za spolupráci na projektu MAP II. 

Zástupci škol vyjádřili přání pokračovat v pravidelných poradách a to min. dvakrát ročně. Organizaci 

porad převezme Ing. Hana Mlýnková. Zástupci MAS Podbrněnsko vyjádřili prosbu být pozváni 

s vazbou na realizaci projektu MAP II.  

Další termín porady ředitelů: 29. 8. 2019 - zajišťuje Ing. Hana Mlýnková 

V Pohořelicích dne 2. 3. 2019 

zapsal Mgr. Ondřej Veselý, v.r.              


